

# 今日千岛湖



中共淳安县委主办

千岛湖新闻网: www.qdhnews.com.cn

第 2202 期(总第 2507 期) 今日四版 2015 年 7 月 28 日 农历乙未年六月十三 星期二

加入电信 199 分享购 iPhone6/6P 直降 1000 元! 中国电信淳安分公司 咨询: 64818661



关注心理健康  
促进社会和谐



主治精神分裂症、躁郁症、心理障碍及老年性智障等的专科医院  
地址:淳安县威坪镇双溪路 47 号 咨询热线:0571-65081120

## 截污纳管“网尽”源头污水

本报记者 洪文玲

烈日炙烤,才上午 9 点,温度已飙过 35℃。在贸易弄截污纳管施工现场,一台挖掘机不停地运作,几名工人正在热火朝天地忙碌着,汗水已湿透了他们的衣服。

除了忙碌的施工人员,各个项目负责人也是马不停蹄地周旋在工地现场,忙前忙后。

“从早上七点半开工,要一直忙到下午六点结束。”县水务公司管道安装公司副经理王凌告诉记者,自从项目建设开工以来,他每天从早到晚都是在施工现场度过的。他说,为了确保工程进度和质量,公司专门制定了一系列项目管理制度,对开挖深度、管道安装、回填材料、回填压实度、路面恢复等每一道工序都要现场验收,通不过就得整改返工。

这只是我县城区治污工作的一个缩影。

美丽杭州实验区  
合力“五水共治”

“五水共治”,治污先行。为打赢治污攻坚战,我县坚持秉承“生态优先,保护第一”的理念,加快城区截污纳管工程建设,推进治污还清。

所谓截污纳管,也就是将“雨污”分流。雨水和污水分开,各用一条排水管道输送出去。污水需要通过污水管网收集后,输送到污水处理厂进行处理,水质达标排放,部分中水回用,这样可以有效地防止湖水污染,也将会大大提升城市的环境质量,切实改善广大市民群众的生存环境和生活质量。

“治水,必先截污控源。”建设集团董事长柯尚德告诉记者,建设集团作为全县“五水共治”的重要实施主体,承担着城区 32 个截污纳管工程以及坪山污水厂扩建、南山污水厂分流、工业企业纳管等城区治污项目建设任务,总投资 3.66 亿元。整个城区截污纳管工程从去年开始实施,到今年 10 月底将全面完成,届时污水截污率提升至 95%。

为了确保该项工程的进度和质量,建设集团按照“最快速度、最小影响、最好质量、最大理解”的工作要求,全面实施现场确认、现场签证、现场监督、现场验收“四个现场工作法”,确保城区治污工作又好又快、有序有力推进。

在城区主干道施工期间,建设集团对道路施工围护实施了标准化、规范化管理,尽最大力量减小了对居民生活和城市交通的影响,并将今年截污纳管项目分成四个批次逐步实施。为在最短时间保证最快进度、最好质量,出台了一系列管理制度,对施工全过程各环节作出明确规定,严格流程、明晰责任。为彻底解决多年存在企业雨污合流、跑冒滴漏、雨污混流入市政雨水管道等问题,集结精干力量对千岛湖镇城区及鼓山、坪山工业园区 53 家企业的污水设施进行现场排查,排定施工计划,明确标准要求、工作责任及完成时限。在新安大街、新安东路及城中湖区域等重点地段截污纳管推进中,进行多轮现场踏勘和方案讨论论证,把当前城区截污

纳管与南山污水外送、坪山污水厂扩建、污水厂运行同步考虑,统筹推进,通过对污水的科学阻隔、管网连接、合理调度,确保污水厂的安全稳定运行。

截至目前,今年实施的第一批截污纳管项目已经完成;第二批项目新安大街、新安东路等主管网已经完成,小区项目已完成 90%;第三批项目已完成总进度的 40%,预计 10 月底完工。第四批项目已经完成招标,8 月上旬进场施工,城区截污纳管计划在 10 月底全部完成。此外,49 家企业污水纳管工作也已按要求顺利完成,南山污水厂污水分流项目目前正在设计施工图设计,坪山污水厂扩建工程目前设计方案正在优化。届时,城区地下将被安上一张全新的污水管网。

“网尽”源头污水,相信,随着合力治水的推进,千岛湖的水质将变得更好更加清澈,千岛湖也将永葆“天下第一秀水”的美丽风采。

## 加快推进数字档案建设

浙江省召开数字档案馆(室)建设推进电视电话会

本报讯(记者 周雅婷)7月24日,全省数字档案馆(室)建设推进电视电话会举行。到2020年,我省力争实现各级各类国家档案馆全部建成数字档案馆,县直机关以上档案室、国有企事业单位档案室全部建成数字档案室。

近年来,浙江省数字档案馆(室)建设成效明显。截至去年底,全省各级国家综合档案馆已建数字档案室 85 家,各级机关、企事业单位已建示范数字档案室 965 家、规范化数字档案室 3535 家。嘉兴等 12 个县(市、区)档案室数字化完成率已达 100%。

接下来,浙江省将继续强化档案系统数字导向,推进法治档案、智慧档案、民生档案、平安档案、活力档案“五档共建”新发展。力争到 2020 年,11 个市的国家综合档案馆全部通过国家级数字档案馆系统测试,20 个国家综合档案馆建成国家示范数字档案室;30%的省直单位档案室建成示范数字档案室,70%建成规范化数字档案室。同时,不断提升数字档案馆(室)利用服务水平,建立健全土地、房产、林权、水利、环保等重要档案信息的专题数据库,建立社会电子信用档案,逐步实现档案查阅利用服务在乡镇(街道)、中心村(社区)便民服务平台上的全覆盖。

## 县十五届人大常委会召开第三十六次会议

本报讯(记者 章晶)7月24日,县十五届人大常委会召开第三十六次会议。县委常委、副县长章清美、鲁连美、管国良及委员共 16 人出席会议。

县委常委、常务副县长董毓民列席会议并作表态发言。

县委常委、副县长章启诚列席会议并作表态发言。

县人民法院、县人民检察院领导,人大常委会办公室和工作机构主任、副主任、退二线干部列席会议。

会议由余永青、章清美分别主持。

会议表决通过了有关人事任免事项;讨论通过淳安县人大常委会讨论决定重大事项试行办法(草案)、2015 年重大事项初步清单(草案);听取和审议了关于淳安县 2014 年度县本级财政预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告;听取和审议了关于淳安县 2014 年财政决算草案的报告和关于 2015 年上半年财政预算执行情况的报告。

在听取了审计工作报告后,余永青认为,在县委县政府高度重视下,审计部门紧扣中心、依法审计、注重创新,审计工作有创新、有突破、有成效。他指出,下一步要注重整改落实,建立审计整改联动机制,努力打造“阳光审计”,不断增强审计监督实效;要围绕发展大局,创新审计方式,加大审计力度,提高审计质量,充分发挥审计的监督职能作用;要切实加强对组织领导,优化审计工作环境,重视审计队伍建设,进一步严明纪律,强化监管,有效保障审计事业发展。

在充分肯定了我县财政工作所取得的成效后,余永青指出,要严格执行《预算法》,进一步加强预算管理,提高预算编制的科学性和完整性,增强预算执行的刚性和严肃性;高度关注资金使用的绩效性和安全性,使有限的资金发挥最大的效益;要加快税源建设,完善财政服务经济发展的举措,提升税收征管的质量和效率,积极组织财政收入;要加强队伍建设,牢固树立为民理财理念,进一步加强作风建设,联系基层、深入企业,切实提高财政服务水平。

### 政务要览

▲7月24日,下姜村举行“富丽下姜 葡萄飘香”葡萄采摘节活动,县委常委、副县长郑志光参加活动并致词。(记者 王宸俊)

▲7月24日,副县长朱立新率领军府办、“国卫”复评迎检办、城管监察大队、千岛湖镇、青溪新城、园管处等单位负责人,在城区开展毁绿(林)违规种菜专项整治现场督查行动。(记者 牛瑞鹏)



7月24日,2015千岛湖湖区垂钓集中整治宣传周活动暨“护水哨兵”誓师仪式在千岛湖广场举行。活动现场,“护水哨兵”志愿者们庄严承诺:“尽己所能,不计报酬,践行志愿者精神。”随后,“护水哨兵”志愿服务队的志愿者、渔政局和“五水共治”办的工作人员在城中湖开展了增殖放流活动,进一步凝聚治水共识,增强治水责任,形成治水合力。(记者 杨波 摄)

护水护渔典型报道(3)

## 披星戴月 守护“湖中精灵”

本报记者 王宸俊

夏夜的石林镇静谧而又清凉。已是凌晨一点,大多数人早已酣然入睡,方克成与 11 名渔政执法人员却借着月光,悄无声息地对违法捕鱼者展开了水域范围内的无死角搜索。

作为我县渔政站的元老,方克成已在这一岗位上奋战了整整 38 个年头。凭借自己的经验,他预感到,前几日连续降雨,到现在水位退却时,很可能有人趁夜晚进行电鱼、捕鱼活动。果不其然,当他们巡逻至富溪水头附近时,远远看到河中闪烁着微弱灯光,几个村民正在猫腰电鱼。

“你们在干什么!快上来!”见有执法人员前来,电鱼者慌忙丢下电鱼工具四处逃窜。其中一位见无路可逃,竟然暴力抗法,强行突围。最终,在公安民警的协助下,这帮违法电鱼者纷纷落网。拍照取证,做好笔录,等大家忙完以后,天空已露出了鱼肚白。又是一个不眠的夜晚,方克成和渔政执法人员似乎习惯了这样的生活。

“几度风雨几度春秋,风霜雪雨搏激流……”刘欢的一首老歌唱出了壮志男儿不言愁的气概,倘若用在方克成身上,这首歌则贴切地表达了他倾心服务渔业、流血流汗不流泪的丰采,诠释了“敢碰硬、敢执法、敢维权”的保护渔业资源的精神风貌。

“1978 年参加工作之初,我们渔政执法人员就生活在一艘艘人均面积不到两平方米的泵船上。”责任扛肩头,就是在这样艰苦的条件下,方克成坚守了 20 多年。与队员们自己动手做饭,伴着星星畅谈,这是他的生活常态。然而,当回顾我县这几年渔业保护方面翻天覆地的变化,方克成觉得一切都值了。

与其他工作不同,由于捕鱼、电鱼、偷钓等违法行为往往发生在夜间,渔政执法工作的重点时段也大多数在夜间,需要 24 小时不间断巡逻。千岛湖的夜有多美?想必没有人比这群“夜的守护者”更清楚。沐着月光,驾着船儿,方克成和队员们在又一个又一个夜

深人静的夜晚,默默为保护我县渔业资源贡献着自己的力量。自己的付出只有那细细瞧着他们身影的月儿、星儿知晓,但用方克成的话来说,只要能让更多的人意识到保护渔业资源的重要性,辛苦一点也无所谓。

然而,事事难全,因为工作的无节假日、无规律性,当谈及家人时,方克成感到异常愧疚。“这么多年来都没有好好照顾他们,感觉感情有些疏远了,很内疚。”谁无儿女谁家,铁血男儿泪何流,方克成一千一万个理由将更多的情感用在家人、孩子身上。为了履行肩上的职责,守护这一湖秀水,他没有任何怨言,只是几十年如一日地坚守。

湖中鱼儿守护了一湖秀水,而方克成则精心守护着这一群鱼儿,可以说,他已经和这些“湖中精灵”结下了不解的情缘。在记者落笔之际,夜已深。抬头仰望星空冥想,此时的方克成或许又和他的队员们驾船遨游于湖面,悄然出击了。

## 淳安县人大常委会关于批准淳安县 2014 年财政决算的决议

(2015 年 7 月 24 日淳安县第十五届人大常委会第三十六次会议通过)

淳安县第十五届人民代表大会常务委员会第三十六次会议,听取和审议了县财政局局长毛夏平、县审计局局长杨仁宽受县人民政府委托分别所作的《关于淳安县 2014 年财政决算草案的报告》、《关于 2014 年度淳安县本级财政预算执行和其他财政收支的审计工作报告》。会议决定,批准县人民政府提出的 2014 年县财政决算。

淳安县人大常委会  
2015 年 7 月 24 日

本报讯(记者 邹楚环)在淳安土地革命旧址领悟历史的真谛,沿着先烈们前进的道路审视自我肩负的历史责任,7月25日,千岛湖传媒中心全体党员到王阜乡闻家村板桥淳安县委旧址,接受了一次特殊而有意义的教育,进一步提振了大家干事创业的激情和担当精神。

在淳安县委旧址,全体党员怀着无比崇敬的心情静静地瞻仰着革命先烈的光荣事迹,认真地听着讲解员讲述曾发生在这里的、淳安土地革命时期的一段重要历史。参观结束后,党支部组织全体党员上了党课。中心党组书记上了“坚定理想信念、永葆共产党员先进性”的微型党课。三名党员代表畅谈了参观感悟,并对照先烈精神进行了剖析,表示了今后加强党性修养,以革命先烈的精神鼓舞自己,加强学习政治理论和其它知识,不断改造世界观,勇于实践,敢于担当的决心和信心。

自七月份以来,为了抓好党建,全面提升队伍建设,千岛湖传媒中心党组织以建党 94 周年为契机,开展了党章知识竞赛、走访慰问结对困难户、开展党员集中服务日、召开民主生活会等一系列活动,切实增强党员队伍活力,在新闻宣传工作中发挥党员的先锋模范作用。

## 千岛湖传媒中心全体党员 县委旧址接受心灵洗礼

中国邮政 CHINA POST  
开启淳安生活  
微信时代

健民成春堂中医馆  
名老中西医生坐诊 中医中药安全可靠  
全民医保定点单位 省挂号诊断煎药费  
交通便利就诊快捷 咸春竭诚为您服务  
地址:千岛湖镇健民药店二楼(鱼味馆对面) 电话:0571-58328199 64812663

中国银行 BANK OF CHINA  
手机银行 转账全免费

今日千岛湖 广告部  
联系人:汪先生 张女士 咨询电话:13706716158 64831319